

В период работы с 17.08.2020 г. по 21.08.2020 г. педагоги дежурной группы «Лучики» провели для воспитанников неделю музыкального образования. За это время детям были представлены уже знакомые и незнакомые им игрушечные музыкальные инструменты. Дети с удовольствием слушали рассказ о назначении инструментов, были заинтересованы их звуком и даже пробовали поиграть. На этой творческой неделе учились по аудиозаписи определять тот или иной музыкальный инструмент, а так же определять по мелодии, какая она по настроению (грустная, веселая и т.д.). Вспомнили и разучили частушки и веселые песенки!

